

ПРОТОКОЛ № 5
зборів суддів Срібнянського районного суду
Чернігівської області

17 листопада 2021 року

с.м.т. Срібне

О 14 год. 45 хв. в. о. голови Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигура Н. А. збори суддів оголосила розпочатими.

Присутні на зборах 2 судді Срібнянського районного суду Чернігівської області (фактична чисельність суддів становить 2 штатні одиниці), керівник апарату суду Яцун В. М.

В. о. голови Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигура Н. А. запропонувала обрати голову зборів та секретаря зборів.

Від судді Ходіч В. М. надійшла пропозиція обрати головою зборів Цигуру Н. А., секретарем зборів керівника апарату Срібнянського районного суду Чернігівської області Яцун В. М.

Інших пропозицій не надійшло.

Пропозицію щодо обрання головою зборів Цигуру Н. А. поставлено на голосування.

Прогосували:

За пропозицію щодо обрання головою зборів Цигуру Н. А. – одноголосно.

Пропозицію щодо обрання секретарем зборів Яцун В. М. поставлено на голосування.

Прогосували:

За пропозицію щодо обрання секретарем одноголосно.

Обрано:

Головою зборів – Цигуру Н. А.

Секретарем зборів – Яцун В. М.

Головуючим запропоновано

Порядок денний:

- 1. Про переобрання судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.**
- 2. Про переобрання слідчого судді.**

Запропонований порядок прийнятий за основу.

СЛУХАЛИ:

- 1. По першому питанню в. о. голови Цигура Н. А.,** яка повідомила, що повноваження судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, які здійснює суддя Цигура Н. А. закінчуються 19 листопада 2021 року. Повноваження слідчого судді, які здійснює суддя Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч В. М. закінчуються 19 листопада 2021 року, запропонувала в зв'язку з наведеним та зважаючи, що у Срібнянському районному суді Чернігівської області фактично працює два судді, і неможливо здійснювати повноваження судді, уповноваженого на здійснення кримінальних

проваджень щодо неповнолітніх іншим суддею, як за виключної обставини обрати суддю, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх - суддю Ходіч Валентину Михайлівну. Зважаючи, що у Срібнянському районному суді Чернігівської області фактично працює два судді, то повноваження судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх на період відпусток, відряджень відповідно до наказів Срібнянського районного суду Чернігівської області, у разі відводів (самовідводів) та на період тимчасової непрацездатності судді Ходіч Валентини Михайлівни здійснювати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигури Ніні Андріївни.

Суддя Ходіч В. М., яка підтримала пропозицію судді Цигури Н. А. щодо обрання судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч Валентину Михайлівну з 20 листопада 2021 року на строк три роки та щодо здійснення повноваження судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх на період відпусток, відряджень відповідно до наказів Срібнянського районного суду Чернігівської області, у разі відводів (самовідводів) та на період тимчасової непрацездатності судді Ходіч Валентини Михайлівни здійснювати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигури Ніні Андріївни.

2. Пропозицію судді Цигури Н. А. поставлено на голосування.

Голосували: «за» - одноголосно.

3. Зауважень і доповнень не надійшло.

СЛУХАЛИ:

4. **По другому питанню : Інформацію в. о. голови суду Цигури Н. А.**, яка повідомила, що повноваження слідчого судді, які здійснює суддя Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч В. М. закінчуються 19 листопада 2021 року.

В зв'язку з наведеним та зважаючи, що у Срібнянському районному суді Чернігівської області фактично працює два судді, і не можливо здійснювати повноваження слідчого судді іншим суддею, як за виключної обставини, обрати слідчим суддею суддю Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигуру Ніну Андріївну. Зважаючи, що у Срібнянському районному суді Чернігівської області фактично працює два судді, то повноваження слідчого судді на період відпусток, відряджень відповідно до наказів Срібнянського районного суду Чернігівської області, у разі відводів (самовідводів), звільнення судді у зв'язку з подачею заяви про відставку та на період тимчасової непрацездатності судді Цигури Ніні Андріївни здійснювати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч Валентині Михайлівни.

Слухали : Суддя Ходіч В. М. підтримала пропозицію в. о. голови суду Цигури Н. А. щодо обрання слідчого судді Срібнянського районного суду Чернігівської області - суддю Цигуру Ніну Андріївну з 20 листопада 2021 року на строк три роки та щодо здійснення повноваження слідчого судді на період відпусток, відряджень відповідно

до наказів Срібнянського районного суду Чернігівської області, у разі відводів (самовідводів), звільнення судді у зв'язку з подачею заяви про відставку та на період тимчасової непрацездатності судді Цигури Ніни Андріївни здійснювати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч Валентині Михайлівні.

Пропозицію судді Цигури Н. А. поставлено на голосування.

Голосували: «за» - одноголосно.

5. Зауважень і доповнень не надійшло.

За результатами розгляду і обговорення питань порядку денного

УХВАЛИЛИ:

1. Обрати суддю, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх в Срібнянському районному суді Чернігівської області Ходіч Валентину Михайлівну на строк три роки, з 20 листопада 2021 року по 19.11.2024 року включно. Повноваження судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх на період відпусток, відряджень відповідно до наказів Срібнянського районного суду Чернігівської області, у разі відводів (самовідводів) та на період тимчасової непрацездатності судді Ходіч Валентини Михайлівни здійснювати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигурі Ніні Андріївні.
2. Обрати слідчого суддю Срібнянського районного суду Чернігівської області - суддю Цигуру Ніну Андріївну на строк три роки, з 20 листопада 2021 року по 19.11.2024 року включно. Повноваження судді, уповноваженого на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх на період відпусток, відряджень відповідно до наказів Срібнянського районного суду Чернігівської області, у разі відводів (самовідводів), звільнення судді у зв'язку з подачею заяви про відставку та на період тимчасової непрацездатності судді Цигури Ніни Андріївни здійснювати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч Валентині Михайлівні.

О 15 годині 15 хвилин збори суддів оголошено закінченими.

Голова зборів:



Н. А. Цигура

Секретар зборів:



В. М. Яцун